

## Kedvezményes üdülés a Munkástanácsok üdülőiben.



**Tisztelt Tagjaink!**

**A Független Büntetés-végrehajtási Szakszervezetek Országos Szövetsége a Munkás Tanácsok (MOSZ) tagja.**

**A MOSZ lehetőséget biztosít arra, hogy tagjaink kedvezményes (szakszervezet által támogatott) nyaraláson vehessenek részt!**

**A mellékelt jelentkezési lapon szerepelnek a kedvezményes üdülések helyszínei és azok árai. A kitöltött és aláírt jelentkezési lapot elektronikusan (pdf. formátumban) kérjük az [udules@fbvszosz.hu](mailto:udules@fbvszosz.hu) email címre megküldeni, az eredeti példányt pedig az **titkárok részére kell átadni.****

**[»Jelentkezési lap / doc](#)**

**A jelentkezések elbírálása beérkezés szerint történik!** Ezért kérünk mindenkit, hogy minél hamarabb a jelentkezési szándékát küldje meg számunkra. Lemondás esetén az üdülési díj az igénylőt terheli.

További kérdésekkel az [udules@fbvszosz.hu](mailto:udules@fbvszosz.hu). email címre várunk.

***Következő oldalakon rövid bemutatót láthattok a szállásokról. Kellemes böngészést.***

## ***Rövid bemutatás az üdülőkről:***

**Az üdülők takarításáról mindenki maga gondoskodik távozás előtt.**

A Balatonföldvár, Petőfi S. u. 6. sz. alatt található üdülők egy 2003-ban teljesen újjáépült villa, ősfás zöldövezetben helyezkedik el, saját medencével, parkolóval, napozási és bográcsozási lehetőséggel az udvarban, amely körülbelül 300 m-re van a Balatontól. **A 20 db kétágyas szobában zuhanyzó, wc, televízió és hűtőszekrény** áll a vendégek rendelkezésére. Néhány szobában lehetőség van pótágy elhelyezésére is.



A Balatonföldvár, Ady E. u. 2/a. sz. alatti üdülők a Balaton partjától sétálva mintegy tíz percre van csendes, szép környezetben. *8 db kétágyas szoba van, a földszinten pedig a közös konyha. A szobákban televízió, zuhanyzó és hűtőszekrény található.*



Békéscsabán a Justh Gy. u. 6. sz. alatt egy társasházi lakás két szobája áll a pihenni vágyók rendelkezésére.



*Az 1. emeleti lakás légkondicionált, maximum 5 fő befogadására alkalmas. A konyha teljesen felszerelt (edényekkel, evőeszközökkel, háztartási gépekkel).*

**Ágyneműhuzatot, törölközőt vinni kell.** A lakást télen is igénybe lehet venni.







Harkányban a Kossuth Lajos u. 60. sz. alatt szintén társasházi lakásban biztosítjuk a pihenést. A földszinti lakás a gyógyfürdőtől 200 méterre található; *két szobás, pótágyakkal maximum 6 fő részére alkalmas.* A konyha teljesen felszerelt (edényekkel, evőeszközökkel, háztartási gépekkel). **Ágyneműhuzatot, törölközőt vinni kell.** A lakást télen is igénybe lehet venni.





**Harkányban** új pihenési lehetőség áll rendelkezésre (sajnos képeket nem tudunk csatolni), a **Petőfi u. 46.** sz. alatt. Ez egy **többszobás ház**, amelyben a földszinten 2 apartman, az **emeleten 4 szoba** található, ebből **kettő közös fürdőszobával rendelkezik**. Minden szoba kétágyas, **pótágyazásra nincs lehetőség**. Az emelet klimatizált. A konyha teljesen felszerelt (edényekkel, evőeszközökkel, háztartási gépekkel). **Ágyneműhuzatot, törölközőt vinni kell**, a szobákat mindenkinek maga után kell takarítani. A lakást télen is igénybe lehet venni.



**Tiszacsegén 2 üdülővel** várjuk vendégeinket, mindkettő az üdülőövezetben található.



A **Rozmaring u. 3.** sz. alatti ház fából épült, felújított, **6 fő befogadására alkalmas**. A konyha teljesen felszerelt (edényekkel, evőeszközökkel, háztartási gépekkel). **Ágyneműhuzatot, törölközőt vinni kell.** A kertben lehetőség van bográcsozásra, kerti sütésre.



A **Rózsa u. 35.** sz. alatti házban **7 személy részére** van pihenési lehetőség. A konyha teljesen felszerelt (edényekkel, evőeszközökkel, háztartási gépekkel).

**Ágyneműhuzatot, törölközőt vinni kell.** A kertben lehetőség van bográcsolásra, kerti sütésre.



**Mezőkövesden** (Napfürdő u. 7.) **6 db 2 ágyas szobával** rendelkező, 2012-ben felújított üdülők a mezőkövesdi **Zsóry fürdőtől 200 m-re** található. **2 szoba** a **földszinten**, **4** az **emeleten** található, **szintenként 1-1 fürdőszobával**. Televízió minden szobában van. A **konyha a földszinten** található, teljesen felszerelt. Az udvarban bográcsolásra, kerti sütésre van lehetőség, a pincehelyiség pedig borozásra, kártyázásra alkalmas. **Ágyneműhuzatot, törölközőt, konyharuhát vinni kell.** Parkolásra a ház előtt van mód.

---

**Az üdülők takarításáról mindenki maga gondoskodik távozás előtt.**